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1. JdoxasaTu fa jeqHavnHa
zcosz =1

“Ma TavyHO J[Ba He-pealiHa (CTPOro KOMITIEKCHA ) pellietha.

(zaparax npeanoxunm Cnotoaan Byjomesnh n Benn6op bojkosuh (Ioaropuua))

2. CuMa je 700po TI03HATA CUHYCHA flieopema U3 elleMeHTapHe TpUTOHOMeTpHje. JokaszaTu
CIIMYHY TIO AYXY pejarujy
10a 100
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IJle ¢y &, 8 1 7y YITIOBH TPOyITia cxBahieHH Kao (HYHKIMje y>KUHa cTpaHa a, b u c. Y3 penanyje
(1) mrenykoBaTu Aa je 3aTBOpeHa cicacha nudepennujaana gopma

w="da+ a1 Lac
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Tj. JOKa3aTH 1a Baxku penanuja dw = 0. IIlra ce Moxe pehu o QyHKIUJH f 32 KOJy Baxu

penarmja df = w?

3. Hexka je S, rpyna cBHX IepMyTalldja CKyna oI n ejeMeHaTa. O3HaumMo ca (4, j) TpaHc-
TTO3WIIM]Y, Tj. MEPMYTaIljy Koja 3aMembyje MecTa elleMeHaTa ¢ M j JOK OcTalle €IEMEHTe
ocrasiba Ha Mecty. Heka je X = (1,k) + (2,k) + ... (k— 1,k) + (k, k), 36up cBux eneMe-
Hata y k-toj Bpcra cnenche tabiurie:
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[okazaTu 1a Baxu pejanuja

X1Xo9... X, = }:/n
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IJle Ce CBU pauyHU U3BOJIE y T3B. rpynHoj aaredpu C[S,] rpyie S),.



